
Τραγουδάμε σε όλες τις γλώσσες του κόσμου, για την ειρήνη,τη  φιλία και την
ελευθερία των λαών!

Φεστιβάλ ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ στο Ηράκλειο 28-29/9/2018 στο Πάρκο Γεωργιάδη

 

Το «Φεστιβάλ Αναιρέσεις» ανανεώνει το ετήσιο ραντεβού του στο Ηράκλειο ανοίγοντας τις πύλες του
στο Πάρκο Γεωργιάδη την Παρασκευή 28 και το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου.

Στη νέα φάση που ανοίγεται μπροστά μας με την απειλή του πολέμου να ξεπροβάλλει πιο
έντονα από ποτέ, θέλουμε τα τραγούδια μας να ακουστούν σε όλες τις γλώσσες του κόσμου
προτάσσοντας τη πάλη για ειρήνη, φιλία και ελευθερία των λαών, όπως τονίζει και το σύνθημα
του φετινού φεστιβάλ.

Ο πόλεμος και η απειλή του έχει μπει πλέον στο λεξιλόγιο της καθημερινότητας. Τον αναμασούν υπουργοί
και μεγαλοδημοσιογράφοι, αναλυτές του συστήματος και πρέσβεις των ΗΠΑ και χωρών της ΕΕ. Τον
συζητάμε κι εμείς με ανησυχία. Μας ζητάνε να συνταχθούμε με την κυβέρνηση, την αστική τάξη και τα
«εθνικά συμφέροντα», που γνωρίζουμε ότι ταυτίζονται με τα συμφέροντα του κεφαλαίου, ντόπιου και
ξένου. Αν ο πόλεμος είναι η συνέχεια της πολιτικής με άλλα μέσα, τότε το κλίμα πολεμικής προετοιμασίας
που ζούμε, το ξέφρενο παζάρι εξοπλισμών, και η απειλή να ντυθεί στα «χακί» η γενιά μας, δεν είναι παρά
η άλλη όψη του ευρωμνημονίου διαρκείας που βιώνουμε.

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες θα πρέπει να δώσουμε τη μάχη για την Ειρήνη των λαών, για την αποτροπή
του πολέμου, για την ήττα και το σταμάτημα των πολεμικών προετοιμασιών, ενάντια στην αλληλοσφαγή
των λαών. Ο αγώνας μας ενάντια στον πόλεμο δεν είναι ξεκομμένος από τον αγώνα ενάντια στην
αντιλαϊκή πολιτική, ενάντια στην κυβέρνηση, ενάντια στην περιβόητη «έξοδο από τα μνημόνια» που επί
της ουσίας σημαίνει νέα εξοντωτικά μέτρα και συνέχιση της επιτροπείας. Είναι αγώνας που αντιπαλεύει
συνολικά ΝΑΤΟ και ΕΕ, τις επεμβάσεις των ΗΠΑ αλλά και της Ρωσίας, σημαδεύοντας τις αιτίες και τις
πολιτικές που οδηγούν σ αυτόν. Συνδέεται με το συνολικό αγώνα μας για την απελευθέρωση από τη



σύγχρονη βαρβαρότητα που μας επιβάλλουν.

Μπορούμε να ζήσουμε αλλιώς! Σε έναν κόσμο ειρηνικής συνύπαρξης και συνεργασίας των λαών. Χωρίς
εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο χωρίς μνημόνια, χρέος, ΕΕ, ευρώ και αφεντικά. Για το σύγχρονο
κομμουνισμό της εποχής μας. Τη συνολική εναλλακτική στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό των πολέμων,
της βαθιάς εκμετάλλευσης, του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού και του σκοταδισμού. Η νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια
τέτοια κατεύθυνση ρίχνουν όλες τους τις δυνάμεις.

Αγωνιζόμαστε για να μπορούμε να ονειρευόμαστε. Προτάσσουμε την οργάνωση για τη σύγκρουση,
την αντεπίθεση και την ανατροπή. Για να μην δώσουμε ούτε ανάσα στον σάπιο κόσμο του
νεοφιλελευθερισμού, του ρατσισμού και του φασισμού, δηλαδή του σύγχρονου ολοκληρωτικού
καπιταλισμού.

Σας καλούμε λοιπόν σε 2 ημέρες και νύχτες με πολιτικές εκδηλώσεις και συζητήσεις που
επιχειρούν να προσεγγίσουν κορυφαία ζητήματα της κοινωνικής και πολιτικής διαπάλης. Ώστε
η δική μας αντιπολεμική-διεθνιστική δράση να σιγήσει τα πολυβόλα τους! Για τη ανάδειξη μιας σύγχρονης
κομμουνιστικής προοπτικής που, 200 χρόνια από τη γέννηση του Μαρξ και 170 χρόνια από την έκδοση του
κομμουνιστικού μανιφέστου, μπορεί να αποτελέσει πυξίδα για τους λαούς «που έχουν να κερδίσουν έναν
κόσμο ολόκληρο».

Εκτός των άλλων, «Αναιρέσεις» σημαίνει μουσική, θέατρο, ψυχαγωγία, προβολές, εκθέσεις και
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Το εγχείρημα των «Αναιρέσεων» (Φεστιβάλ, Λέσχη, Περιοδικό, Κάμπινγκ)
επιδιώκει την ανάδειξη ενός άλλου πολιτιστικού προτύπου, δίπλα στις ανάγκες της νεολαίας και των
εργαζομένων, μακριά και έξω από την εμπορευματοποιημένη διασκέδαση και την αγοραία αντιμετώπιση
της τέχνης και της δημιουργίας. Θέλουμε και φέτος το φεστιβάλ να είναι μια μεγάλη γιορτή, μια όαση
πολιτισμού των κάτω, της σύγχρονα λαϊκής και νεολαιίστικης έκφρασης.


